

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ

Nume Consilier : Mihai Afloari

Comisia de învățământ, sănătate, cultură, protecție socială și familie, activități sportive și de agrement

CONSILIUL JUDEȚEAN NEAMȚ  
REGISTRATURA GENERALĂ  
Nr. 3663 din 19.02 20 18  
ANEXE 2

## Raport de activitate pentru anul 2017

### ✓ Ședințe ale Consiliului Județean

De la preluarea mandatului de Consilier Județean, în luna martie 2017, am participat la toate ședințele, ordinare și extraordinare, ce s-au desfășurat în cadrul Consiliului Județean Neamț.

Proiectele care s-au regăsit pe ordinea de zi a ședințelor au fost studiate cu atenție, până la exercitarea votului de aprobare a acestora.

De asemenea m-am consultat atât cu membrii din comisia de specialitate cât și cu alți membri din cadrul Consiliului Județean spre o percepere detaliată a diverselor proiecte.

### ✓ Ședințe ale Comisiilor de specialitate

În cadrul comisiei de **Învățământ, Sănătate, Cultură, Protecție Socială și Familie, Activități Sportive și de Agrement**, am participat la toate ședințele ce s-au desfășurat în perioada martie – decembrie 2017.

Proiectele ce aveau destinația comisiei de specialitate, au fost discutate și apoi avizate.

### ✓ Întâlniri cu cetățenii

Am participat la diverse întâlniri cu cetățenii, din localitățile Tîrgu Neamț, Grumăzești, Timișești, Vînători Neamț, Bălțătești.

De asemenea am avut întâlniri cu autoritățile publice locale din arealul Tîrgu Neamț, Timișești, unde am discutat despre anumite probleme cu care se confruntă cetățenii și despre soluționarea acestora.

✓ **Audiențe**

În perioada anterior menționată, nu am acordat audiențe, excepție făcând faptul că am sprijinit implementarea unui proiect cultural și anume participarea Coralei Bazil Anastasescu la Festivalul Coral Internațional din Ohrid, Macedonia.

✓ **Reprezentare în Consiliul de Administrație al Casei Județene de Asigurări de Sănătate Neamț**

În perioada septembrie – decembrie 2017, am participat la toate ședințele la care am fost convocat în cadrul Consiliului de Administrație al Casei Județene de Asigurări de Sănătate Neamț.

Proiectele de pe ordinea de zi au fost discutate și atent studiate, iar apoi supuse spre aprobare.

**Consilier Județean,**

**Mihai Afloari**

